
REFERAT AfdelingsMED Borger, Arbejdsmarked &
Erhverv d. 27-06-2024

Mødedato Torsdag d. 27. juni 2024 kl. 09:30

Mødested mødelokale 402

Mødedeltagere

Tina Duetoft (TR Jobcenter), Helle Neilsen (TR Uddannelse og
Job), Jeanette Thustrup (AMR BYC og AUC), Charlotte Jørgensen
(medarbejderrepræsentant BYC), Dorthe Espenheim (Afdelingschef
Borger & Arbejdsmarked), Jette Lau (Leder, BYC), Fatima Achiban
(Leder, Jobcenter), Lene Clausen (Leder, Jobcenter), Britta V. Lybech
(Leder, Uddannelse og Job), Claus Fusager Johnsen (AMR
Uddannelse og Job), Mette Kraiberg Larsen
(medarbejderrepræsentant), Louise Christiansen (TR for
Socialrådgiverne, Jobcenteret)
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Punkt 1: Godkendelse af dagsorden

81.38.00-P35-1-24

Anledning

Dagsorden for dette møde skal godkendes

Sagsfremstilling

1. Godkendelse af dagsorden

Indstilling
Formanden for AfdelingsMED indstiller,

Formanden for AfdelingsMED indstiller,

1. at dagsorden godkendes

Beslutning

Dagsordenen blev godkendt.



Punkt 2: Flytning af erhvervsområdet til Borger & Arbejdsmarked

81.38.00-P35-1-24

Anledning

Der skal træffes beslutning om at flytte erhvervsområdet.

Sagsfremstilling

Der lægges op til at flytte erhvervsområdet fra Kultur, Fritid, Ejendomme & Erhverv til Borger & Arbejdsmarked pr. 1.
september 2024.
Formålet med organisationsændringen er at optimere samspillet og samarbejdet omkring kontakten til virksomhederne i
kommunen – og samle de opgaver, der relaterer sig til dette. Dette er yderligere beskrevet i notatet, der findes som bilag.

Sagen er til drøftelse i AfdelingsMED i Kultur, Fritid, Erhverv & Ejendomme samt Borger & Arbejdsmarked ultimo juni
2024 samt i KommuneMED i august 2024. Hvis drøftelsen ikke giver anledning til justeringer, så vil omplacering af
erhvervsområdet træde i kraft pr. 1. september 2024.

Indstilling
Formanden for AfdelingsMED indstiller,

Formanden for AfdelingsMED indstiller,

1. at indstillingen tages til efterretning.

Beslutning

Der er sendt et notat ud til alle, som beskriver baggrunden for at flytte erhvervsområdet fra Kultur, Fritid, Ejendomme &
Erhverv til Borger & Arbejdsmarked.

Sagen har været til behandling i ØU den 18.6 og er blevet taget til efterretning der. Sagen er på AfdelingsMED her og i
Kultur, Fritid, Ejendomme & Erhverv. I august skal den til drøftelse i KommuneMED.

Medarbejdersiden har afholdt formøde, og der er ingen bemærkninger fra medarbejderne til forslaget. Det giver meget
god mening at flytte området til Borger & Arbejdsmarked. Baggrund og opgaverne står rigtig godt beskrevet i notatet,
som er vedhæftet dagsordenspunktet som bilag.

Det drejer som om en medarbejder/en stilling, som pt. er ubesat. Det har også været betydende for, at området foreslås
flyttet nu.

Stillingen vil blive placeret med ledelsesmæssigt ophæng til Britta i Uddannelse & Job, og der tænkes samarbejde med
virksomhedskonsulenterne. Det er ikke en ekstra virksomhedskonsulent, som ansættes, men en erhvervskonsulent, som
har en andre opgaver end rekruttering.

Den fysiske placering er ikke aftalt endnu.

Bilag

Organisationsændring - flytning af erhvervsområdet.pdf



Punkt 3: Eventuelt

81.38.00-P35-1-24

Anledning

Eventuelt

Sagsfremstilling

En drøftelse af punkter til eventuelt

Indstilling
Formanden for AfdelingsMED indstiller,

Formanden for AfdelingsMED indstiller,

1. at drøftelserne til punktet tages til efterretning

Beslutning

Der var ingen punkter til eventuelt.
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